

中共福州英华职业学院委员会

简 报

[2023]第二十三期（总第一百五十期） 2023年6月

“以学铸魂，以学促干”

经济管理系学生党支部开展学习主题教育党课活动

为贯彻落实党的二十大精神，推动习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育工作开展，切实把青年一代的思想统一到习近平新时代中国特色社会主义思想上来。福州英华职业学院经济管理系学生党支部决定于5月份组织开展“以学铸魂，以学促干”主题教育党课活动，此次授课对象为经济管理系学生。

经济管理系学生党支部书记黄镡老师以“坚持主题教育，坚定理想信念”为主题，要求同学们要树立正确的入党动机，积极向党组织靠拢，做到以学铸魂、夯实思想根基，做好学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想的深化、内化、转化工作，从思想上正本清源、补足精神之钙、把稳思想之舵。要坚定理想信念，增强对党的价值追求和前进方向的高度政治认同，把好世界观、人生观、价值观这个“总开关”。



经济管理系团总支书记邵婧老师以“学思想、强党性、重实践、建新功”为主题，带领大家一起学习习近平总书记在主题教育工作会议上重要讲话，并要求各位同学要做到学以致用，善于运用这一思想观察时代、把握时代、引领时代，善于运用这一思想推进中国式现代化取得新进展、新突破，善于运用这一思想解决发展中的各种矛盾和问题，就一定能在新时代新征程打开事业发展新天地，创造新的更大奇迹。



刘惠苹老师以“全面建设社会主义现代化国家的战略擘画”为主题，使同学们深刻意识到全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴，关键在党。中国共产党是领导我们事业的核心力量，决定了中国式现代化的性质和方向，塑造了中国式现代化

的特色和优势，提供了中国式现代化的动力和保证。青年学子要以党的旗帜为旗帜、以党的意志为意志、以党的使命为使命，坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂，武装头脑。



郑威老师以“砥砺前行百年路，同心筑梦新征程”为主题，介绍了中华民族的伟大复兴与中国共产党的产生与发展，强调未来属于青年，希望寄于青年。新时代的青年要以实现中华民族伟大复兴为己任，增强做中国人的志气、骨气、底气，不负时代，不负韶华，不负党和人民的殷切期望。希望各位同学能乘着新时代的东风，开拓进取，奋发有为，心无旁骛，一路前行，奋力谱写中华民族伟大复兴的新篇章。



叶鑫老师以“加强作风建设，强化责任担当”为主题，指出作为一名学生骨干，应当从一点一滴做起、一言一行抓起，当好表率，树好形象，通过日积月累的沉淀，强化守初心担使命的责任心使命感。要坚持学思用贯通、知信行统一，把习近平新时代中国特色社会主义思想转化为坚定理想、继承和发扬党的优良作风。



陈娟老师以“学党史·悟思想”为主题，要求各位同学要以学增智，从习近平新时代中国特色社会主义思想中汲取奋发进取的智慧和力量，熟练掌握学习方法，不断提高履职尽责的能力和水平，并阐明学习党史的意义。同时她对中国共产党的百年奋斗历程进行了一次回顾，不忘初心、牢记使命，充分印证了“没有共产党就没有新中国”的道理。中国特色社会主义伟大旗帜是当代中国发展进步的旗帜，是全党全国各族人民团结奋斗的旗帜，我们要坚定做中国特色社会主义事业接班人的远大理想。



吴颐菲老师以“勇担复兴重任，争做有为青年”为主题，鼓励同学们坚持以学促干，锚定实干担当促发展的目标，自觉践行习近平新时代中国特色社会主义思想，立志做有理想、敢担当、能吃苦、肯奋斗的新时代好青年。并阐述了强国建设与新时代青年使命的关系，引导与会青年要持续学习践行党的二十大精神，深刻感悟党的二十大精神的实质和丰富内涵。坚定理想信念、勇担时代职责，让青春在全面建设社会主义现代化国家的火热实践中绽放绚丽之花。



经济管理系学生党支部此次“以学铸魂，以学促干”主题教育，进一步加深了同学们对习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育的理解，要求当代青年学子始终在思想上、政治上、行动上同党中央保持高度一致，勇于承担起民族复兴的伟大使命，并提醒同学们要学以致用，把党的二十大精神转化为干事学习的强大动力，大力弘扬“把不可能变成可能、把可能做到极致”精神，踔厉奋发，勇毅前行，同时坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，发扬自我革命精神，自觉接受刻骨铭心的革命性锻造和深入灵魂的精神洗礼，努力在以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干上取得更大成效。